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TabnunuHbin pegakTop Microsoft Excel
(MS Office 2007 — 2010)

fxz

3apaHue Ne 6
AGcontTHaa agpecauus

2

> 0risl 8cex X Ha uHmepearne [-2;2] ¢

X +1
waeom 0,2 npu k=10. PeweHue nony4umse 8 sude mabnuupl:

X k y1=x"2-1 y2=x"2+1 y=k*(ylly2)

10.

11.

12.

13.

3anyctute TabnuyHbIN peaakTop.

3anonHuTe NepByo CTPOKY — 3arofiloBOK — OCHOBHOW Tabnuubl (CM. Bbilwe):

- B ga4enky A1 3aHecuTe cumson Ne;

- B a4enky B1 3aHecuTe cumBon X;

- WT.4

YCcTaHOBUTE WNPUHY CTONBLIOB Takomr, YTOObl HaanMcK Bbiny BUAHBI NONTHOCTLIO.
3anonHuTe BCnomoraTenbHyto Tabnuuy HavyanbHbIMU UCXOAHBIMU AAHHBIMUW, HAYNHAs
C A4enkm H1;

x0 step k
-2 0,2 10

Mcnonb3ysa aBTo3anonHeHue, 3anonHute ctonbey A yicnamm ot 1 Ao 21, HauMHas ¢
a4Yenkn A2 n 3akaHumnBas syenkon A22.

Pacnonoxunte undpbl ctonbua A no LeHTpy.

Ncnonb3dysa abcontoTHy0 agpecaumio, 3aHecuTe HadanbHOe 3HavyeHune X U3
BCnomoraTtensHon Tabnuupl B sideriky B2 ¢ nomowbto popmynbl =$HS$2.

B qauerike B3 HayanbHOE 3HA4yeHME X OOSMKHO ObiTb YBENMYEHO Ha BENMYUHY Liara,
B3ATOro M3 BcnoMmoraTenoHon Tabnuupl. [na atoro 3aHecute B a4enky B3 cdopmyny
=B2+$1$2.

Ckonunpynte popmyny 13 adenkmn B3 B sauernikn B4:B22.

Konmpone: ctonbew, 3anonHUnICA 3Ha4yeHmsamMm ot —2 4o 2 ¢ warom 0,2.

3anonHute ctonbey C 3HavyeHuaAMM KoadpduumeHTa k. [ins atoro:

- B saYenky C2 3aHecute copmyny =$J$2;

- B a4enky C3 3aHecuTe chopmyny =C2;

- ckonupynte dopmyny n3 svenkm C3 B suerikn C4:C22.

KoHnmpone: Becb ctonbew 3anonHuncsa aHadveHnem 10.

3anonHute ctonbey D 3HavyeHnaMM pyHkumm y1. [1na atoro:

- B fAYenky D2 3aHecuTe cbopmyny =B2*B2-1;

- ckonupynte coopmyny u3 suenku D2 B a4erikn D3:D22.

KoHmponb: 3HayeHusi MOMOXWUTENbHbIE W OTpUUATerNbHble, Ha4y. U KOH. 3HAYeHUs
paBHbI 3.

3anonHute ctonbey E 3HaveHnsMu pyHKUUM y2 (CM. NpeablayLLni NyHKT).
KoHmporb: Bce 3Ha4YeHNsa NONoXuTerbHble, Hay. U KOH. 3Ha4YeHUs pasHbI 5.
3anonHute ctonbey F 3HavyeHnAMU pyHKUMK Y. [1na aToro:

- B fAYenky F2 3aHecute chopmyny =C2*(D2/E2);

- ckonupyuTe hopMyny 13 ayenkn F2 B auenkn F3:F22.




Wi N UL s W N

NN TNIN N b e b e e | | |
HWN RO WK SN U e W N O

© CoctaBnenue: BeirpaHeHko, vygranenko@mail.ru. My6nuvkauus: IX. 2012

KoHmpornb: 3HayeHusi MOMOXWUTErNbHble W OTpuuaTernbHble, Ha4y. U KOH. 3HA4YeHus
paBHbI 6.

14. NpoBepbTe COBMECTHYO paboTy OCHOBHOM M BCNoMOratesibHoM Tabnuu, oTcnexmeas
aBTOMaTMYECKUIN NepecyéT 3HaveHui. [ins aToro:
- M3MeHuTe BO BCnomoratenbHow Tabnuue HavanbHoe 3HadYeHue X Ha —5;
- M3MeHuTe BO BCNomoratenbHoOWn Tabnuue 3HavyeHue wara Ha 2;
- W3MEeHuTe BO BCMoMoraTeribHon Tabnuvue 3HayeHne kosdduumeHTa Ha 1;
- BEPHUTE UCXOOHbIE HaudasnbHblE€ 3HAYEHUSA BO BCriomoraTernbHon Ttabnuue x0=-2,

step=0,2, k=10.

15. lNpoBepbTe NONYYEHHYIO NEKTPOHHYIO Tabnuuy No pUCYHKY.

16. CoxpaHuTe paboTy Kak dbainn B cBoewn paboyen nanke.

17. BctaBbTe ABe NycCTble CTPOKM CBEpXy AN OohopMNeHuss HasBaHus Tabnuy. OAns
3TOro:

- YCTaHOBWUTE KYpCOp-pamKy Ha CTpoky 1 B ntobown siuenke;

- BbINOSTHUTE NYHKTbl KOHTEKCTHOrO MeH: Bcmasums... | Cmpoky.

18. BeeanTte Ha3BaHus: B a4eniky A1 - Tabnuubl; B ssuenky A2 - OCHOBHas; B a4ernky H2
- BCnomMorartesnbHas.

19. O6beguHnTe a4verikn Al:J1 n pasmectuTe Ha3BaHWe Nno LeHTpy. [nsa aToro:

- Bblaenute 6nok Al1:J1;

- ucnonb3ynte kHonky O6 beanHUTbL U NOMECTUTb B LIEHTPE.

20. Takmm e obOpa3om pasmecTute MO LEHTPY Ha3BaHWsi OCHOBHaA W
BCMomoraTtesibHas.

21.0ns HasBaHua Tabnuubl 3agante wpudT Courier New, pasmep 14, Bug
NONY>XUPHLIN.

22. [Ins Ha3BaHMA OCHOBHAA 1 BcnomorartenbHas 3agante wpudTt Comic Sans MS,
pasvep 12.

23. [Ins 3aronosBkoB Tabnuy, (nepsble CTpokKM) ycTaHoBuTe Wpngt Courier New, pasmep
14, Bug KypcuB.

24. BbINnonHUTe BbipaBHUBAHME 3arofIOBKOB MO LEHTPY.

25. 3apganTte rpaHuubl, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe (HUXe).

26. 3apante uBeT (OHa 3anofiHEHWUS BHYTpWU Tabnuu — CBETMO-XENTbIA, a BHYTPWU
3arofioBKOB — PO30BbIM.

27. 3akporTe OKHO TabnmMyHOro pefakropa, coxpaHms paboTy ¢ 3agaHHbIM UMEHEM.
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TabauLs!
ocHoeHaq ecnomorarteneHasa
» X k yl=x"2-1 | y2=x"2+1 | y=k*(y1/y2) x0 step k
1 -2 10 3 5 6 -2 0,2 10
2 -1,8 10 2,24 424 5283018868
3 -16 10 1,56 3,56 4382022472
4 -1.4 10 0,96 2,96 3,243243243
5 -1.2 10 0,44 2,44 1,803278689 | _|
6 -1 10 0 2 0
7 -0.8 10 -0.36 1.64 -2,195121951
8 -0,6 10 -0,64 1,36 -4,705882353
9 -0.4 10 -0.84 1,16 -7,24137931
10 -0,2 10 -0,96 1,04 -9,230769231
11 -3E-16 10 -1 1 -10
12 0,2 10 -0,96 1,04 -9,230769231
13 0.4 10 -0.84 1,16 -7,24137931
14 0,6 10 -0,64 1,36 -4,705882353
15 08 10 -0.36 1.64 -2,195121951
16 1 10 0 2 0
17 1,2 10 0,44 2,44 1,803278689
18 1,4 10 0,96 2,96 3,243243243
19 1.6 10 1,56 3,56 4382022472
20 1,8 10 2,24 424 5,283018868
21 2 10 3 5 6




